

法政大学学術機関リポジトリ

HOSEI UNIVERSITY REPOSITORY

PDF issue: 2024-12-26

経済志林 69巻3号 : 正誤表

(出版者 / Publisher)

法政大学経済学部学会

(雑誌名 / Journal or Publication Title)

The Hosei University Economic Review / 経済志林

(巻 / Volume)

69

(号 / Number)

3

(開始ページ / Start Page)

216

(終了ページ / End Page)

216

(発行年 / Year)

2001-12-29

正 誤 表

- 「**信用と架空資本**」の草稿について（本誌第 51 巻第 3 号，1983 年）
- 20 ページ下から 2 行目 「Besitzziel」→「Besitztitel」
- 31 ページ上から 7 行目 「Reserverfonds」→「Reservefonds」
- 「**資本主義的生産における信用の役割**」の草稿について（本誌第 52 巻第 3・4 号，1985 年）
- 341 ページ下から 5 行目 「結合された」→「結合した」
- 「**利潤の分割**」の草稿について（本誌第 56 巻第 4 号，1989 年）
- 16 ページ下から 5 行目 「企業利得」→「企業利潤」
- 31 ページ上から 15 行目 「貸し手」→「借り手」
- 32 ページ上から 4 行目 「貸し手」→「借り手」
- 「**流通手段と資本**」の草稿について（本誌第 61 巻第 3 号，1993 年）
- 263 ページ下から 5 行目 「占有権限」→「占有権原」
- 264 ページ上から 1 行目 「資本権限」→「資本権原」
- 271 ページ上から 8 行目 「中断」→「中断」
- 「**貨幣資本と現実資本**」の草稿について（本誌第 64 巻第 4 号，1997 年）
- 129 ページ下から 14 行目 「Credisystem」→「Creditsystem」
- 168 ページ下から 7 行目 「76 日」→「70 日」
- 193 ページ下から 8 行目 「/355 上/」→「/345 上/」
- 「**信用制度下の流通手段**」および「**通貨原理と銀行立法**」の草稿について（本誌第 67 巻第 2 号，1999 年）
- 38 ページ上から 12 行目 「Kreditwesen」→「Kreditsystem」
- 64 ページ下から 1 行目 「entrusteing」→「entrusting」
- 180 ページ下から 2 行目 「{improper}」→「{improper}」
- 202 ページ上から 17 行目 「{ }」→「{議長ルイス}」
- 「**『資本論』の著述プランと利子・信用論**」（本誌第 68 巻第 1 号，2000 年）
- 75 ページ上から 7 行目 「出典の表示に」→「出典の表示を」
- 78 ページ下から 6 行目 「1848 年」→「1858 年」
- 98 ページ上から 12 行目 「資本と労働」→「資本と賃労働」
- 147 ページ上から 4 行目 「村可能な」→「付可能な」